



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小，我们都帮你问到底。
当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到
邮箱 kuaibaowenba@126.com

噢，原来都是虚惊一场！

这个虚惊，是由一张照片引发的

网友：又现UFO？ 专家：逗你玩的！

近来，网友们有点hold不住了。自8月20日，北京、上海、合肥、山西、内蒙古西部等多地看到“比正常月亮大几百倍的巨大球状发光天体”后；25日晚6点多，网友“憨豆迷你”在微博上说，“今天下午西安北郊草滩附近惊现UFO！”难道今年真的是UFO“高峰年”，接二连三出现UFO事件？

“有UFO，惊恐！”

前天傍晚6点10分，西安网友“憨豆迷你”的一条微博被转发了2.5万多条，评论超过6600多次。缘由就是“憨豆迷你”说，他在西安北郊草滩附近看到了UFO，地点在北三环和新机场高速收费站入口处，持续了数分钟。“我打着双闪，狂拍中……手已经有点不听使唤了！！！”

昨天中午，“憨豆迷你”似乎还惊魂未定，一夜没睡好似的。说“我至今仍然不相信我的眼睛，还在惊恐中……”微博上还附了4张图，看上去是隔着玻璃拍摄的。因为玻璃反光的缘故，照片中还出现了白色的“人影”；照片的正上方一直有一个圆盘似的飞碟，灰黑色。乍一看，还真不免让人惊恐，这次外星人的飞碟拍得很清楚，也很明显。

网友说：ps的吧

“这是真的吗？有没有大图啊？求高清版。”“你太棒了，兄弟，地球太危险，赶快回火星去吧！你的同乡是不是来接你的？”“photoshop里面就差一个UFO按钮了”……这应该是PS之类的软件做出来的特效。

“憨豆迷你”的微博被不断转发，一些摄影高手还给图做了专业分析。记者也邀请摄影高手们对这几张图片进行了分析，他



网友“憨豆迷你”微博上发的一组“UFO”图片

们说画面确实是隔着玻璃拍摄的，图片中白色的外星人模样其实是反光造成的，最可疑的是灰黑色的飞碟，应该是剪切后拼接上去的，是技术处理图。有网友还把图片中的“飞碟”剪切下来，放到不同的场景中，“不就是飞碟吗？想看多久看多久。”

知道事实真相后的网友，对“憨豆迷你”进行了指责，但不管网友们说什么，“憨豆迷你”就是不回应。而记者也尝试联系“憨豆迷你”，但没有联系上。

专家：逗你玩的

中科院紫金山研究员王思潮研究UFO40年了，20日晚多地看到的“巨大球状飞行天体”，王思潮认为，那不是人类

飞行器，是一次典型的UFO事件，是特殊空间的飞行器，高度和杨利伟的飞船差不多。

那么西安网友的呢？王思潮仔细看了图，他问：是否可以看到原照片？“我看不像是真的。20日晚是多个地方很多人同时看到的，这是一个人看到的。对一个人看到的东西，我们要认真仔细辨别，不能伤害了公众对UFO事件的积极性。”

王思潮把图放大后，又仔细看了一遍，说：这是“逗你玩的”图。在他研究UFO的这么多年里，也曾经遇到类似的情况，有人给他看过视频、图片，但都不是真实的。这位“憨豆迷你”很有可能是为了炒作，故意制作的图片。

快报记者 胡玉梅

这个虚惊，是由一个瓶子引发的 葡萄用了催熟剂？ 经查是农药和肥料

市民王先生：8月21日，和朋友到江心洲玩，途经一葡萄园时，发现角落里散落着好几个瓶子，上面多是化学品名，种葡萄时用这些东西，还能吃吗？这些是不是催熟剂？

王先生说，当时他随手拍下了这些空瓶子，之后还和朋友开着车子在江心洲转悠。“只看到一两家还有。”回到家后，他与家人谈起此事，“因为此前看到催熟剂的报道，比如膨大剂西瓜。现在发现这些东西心里有点不安。”他说，尤其是其中一种名为“果美红”的产品，他上网简单查了一下，发现这是一种“补钙膨果增色复合产品”，他担心这就是“催熟剂”。记者在所拍摄的图片里，还发现了一

种名为“使百克”的产品。到底这两种是什么，能不能使用到葡萄的种植中去？

昨天，记者在江心洲转了一圈，看到几家果园内有“使百克”包装的瓶子，但“果美红”踪迹难寻，当地一位居民告诉记者，“使百克”是一种常用农药，至于“果美红”，听说是一种肥料，具体成分并不知。

江心洲街道农林科一位负责人表示，这两种产品都不是催熟剂，其中“使百克”是一种常见农药，江心洲所销售的这类农药都是正规厂家生产的，三证齐全，包括农药生产许可证、农药标准证和农药登记证。“果美红”是一种肥料，主要起到补充营养的作用。听说有居民使用这种肥料，昨天下午，这位负责人

还特意进行走访，发现使用的人极少，属个别现象。“我们不主张用这些肥料。”他说，原因是担心使用过量会影响葡萄的品质。“现在，江心洲为提高葡萄的品质采取了很多措施。”比如控制亩产量、给葡萄搭建雨棚、告知居民该使用哪些农药等。

南京农业局行政执法中队经过查询，确认“果美红”是一种肥料，在农业部登记，有农肥准字号和标准证号，是合格的产品。“通常所说的催熟剂，是指乙烯，种植香蕉和番茄可能会使用。”不过，工作人员表示，即使是产品本身没有问题，但如果使用过量，可能会带来不好的影响，所以一定要按照说明书规范使用。

快报记者 马薇薇

这两条消息，是真让人着急

郑晓龙你在哪？家人找得好焦急

小郑特征：身高1.7米左右，偏瘦，右脸颊有不明显的烫伤疤痕。



小郑的表哥来南京寻人
快报记者 施向辉 摄

“都已经5天了，他一直没有跟家人联系，电话也打不通。”四川小伙子郑晓龙前不久来南京找工作，在8月22日给家人打过电话后，就失去联系。家人担心他急于挣钱被人骗走，控制了人身自由。

小郑老家在四川省广元市的农村，初中毕业后他就外出打工。家人眼中，他曾是一个不成熟、贪玩的大男孩。可2008年“5·12汶川大地震”时，他从上海赶回老家，参与了救援。十几天以后，家人再看到他时，小郑像是换了一个人。小郑告诉家人，“看了灾难里的生死死，我才觉得自己不能白活。”自那以后，小郑的责任心强了，工作也更有上进心了。

这两年来，他都在上海当厨师，每年都能存下五六万元带回家。家里的老屋在地震后变成了危房，家人就用他存的钱重盖了新房。眼看着小日子过得越来越好，却发生了意外情况。小郑辞了上海的工作，来南京发展，8月22日给家人打了

最后一个电话，然后就失去联系。电话中，他只说刚刚应聘了一家饭店，但嫌那家饭店厨房不好，所以还想再看看。他告诉家人，中央门附近的一家饭店也让他过去面试，他打算这几天有空去看看。电话中，他没有丝毫异常情绪，家人也不相信一向乐观坚强的小伙子会自寻短见。唯一担心的是，小伙子才26岁，社会经验不足，又急着想挣钱，被人骗去搞传销。

小郑的表哥从苏州赶到南京寻人，家人也已经向警方报案。小郑的身高1.7米左右，偏瘦，右脸颊有不明显的烫伤疤痕。家属请求知情市民能与警方联系。目前，警方已经展开调查。

快报记者 是钟寅

老大爷你在哪？你的钱包找到了

老大爷特征：60多岁的样子，当天穿着淡色的T恤，深色的裤子，衣服有点脏。

找了10天，171路公交的工作人员都没有找到这位丢了钱包的老大爷，倍感焦急。原来，当天下午，老人在家公交车上丢了钱包，找了很多车都未找到，哭得很伤心。就在他离开20分钟后，工作人员在车子的纸篓里找到了他的钱包，无奈费尽周折都未联系上老人。昨天，车队工作人员委托快报帮忙寻找这位老大爷。

171路公交车底站在雨花台区春江新城附近。车队工作人员黎先生介绍，大约10天前，一位看上去60多岁的老大爷在底站的公交车上四处找东西。“老人身穿淡色的T恤，深色的裤子，衣服有点脏。他很急，边找边哭，还把捡到的一些废旧品往随身携带的布袋子里装，伤心不得了。”黎先生说。

黎先生说，他们很想告诉老人钱包找到了，委托快报帮忙寻找，让老人尽快到春江新城171路底站领回钱包。(任先生线索费50元)

快报记者 李彦

高压线下接电话引发手机爆炸？ 专家认为不可能

市民周先生：8月25日上午，青岛发生一起悲剧，一名在高压线下施工的男人，接电话时，手机突然爆炸，导致全身70%烧伤。这起意外事故，真的与高压线有关吗？

据媒体报道，8月25日上午9点多，青岛市民李先生正在房上铺防雨层。干活的时候手机响了，李先生从裤子口袋里拿出手机，刚拿出来按了接听键，手机就爆了。爆炸过程中还引发了大火，把李先生的衣服烧了起来，等扑灭的时候，他已经全身70%的面积被烧伤。

接个电话，为什么会引发手机爆炸？据李先生的工友分析，当时李先生干活的上方，正好是高压电线，很有可能是高压电线引发了爆炸。网友担心，如果这个说法成立，

以后在野外接电话是不是要小心了？因为野外高压线相对较多。

这种说法可信吗？昨天，记者采访了东南大学电气工程学院院长、博士生导师黄学良。“这样的说法完全没有依据。”黄学良告诉记者，高压线的架设，都是有国家标准的，只要不碰到高压线缆，一般不会产生什么危险。“这应该说是巧合。”黄学良猜测，这次手机爆炸事故，可能跟手机本身的质量有关，就是在其他地方接打电话，也会发生这样的悲剧。

南京供电公司一位负责人告诉记者，他们一线的施工人员和指挥人员，在高压线下施工的时候，经常会拨打手机，从来没有发生过事故，所以这样的说法是无稽之谈。

快报记者 朱俊俊